
Ata da 11 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do
Município de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo
Google Meet, no dia 05 de Setembro de 2023, para debater os assuntos com
relação a elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os
representantes da RMBH Charliston Marques Moreira, Alexandre Soares do
setor de obras, Marina Soares arquiteta e urbanista,Ana Claudia Figueiredo,
e Newton turismólogo, como representantes da sociedade civíl estiveram
presentes o Breno OliveIra Engenheiro Civil, Claúdia Brant turismóloga,
Miguel Arcanjo empresário e Pastor Evangélico, representando o legislativo
estiveram presentes o vereador Diogo Lima e a vereadora Jussimara
Brandão, representando o Poder Executivo Municipal, estiveram presentes o
Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Fiscal Integrado e
Engenheiro Civil da Prefeitura, Isadora arquiteta, e Vanderson Cláudio Borba,
secretário de Meio Ambiente. Iniciou-se a reunião delimitando o bairro Dona
Tuta I, o bairro é todo regularizado e foi aprovado com áreas de 1000 m², no
início não houve muita aceitação por se tratar de chacreamento , logo no
inicio do bairro existe uma construção residencial, a primeira fachada que dá
frente para a Avenida Brasília foi adquirida por empresas, portanto está se
tornando um bairro industrial, as ruas são pavimentadas, conta com a
iluminação pública em parte do bairro, a coleta de resíduos sólidos e
recicláveis é feita pela prefeitura, o abastecimento de água e esgoto é feito
pela COPASA, possui área institucional que foi delimitada no mapa, parte
desta área já foi feito termo de permissão de uso para industrias.Foi falado do
curso de água que delimita o Municipio, e não foi constatado nenhum impacto
e que a área de preservação do Pesque e Pague não está sendo
obedecida.Sobre o Dona Tuta II foi falado sobre a atenção na preservação e
sobre a aprovação da construção do parte de exposição , foi sugerido um
estudo ambiental e de impacto a vizinhança, não consta nenhuma
reclamação em geral sobre as industrias instaladas no bairro e nem sobre o
trânsito não atrapalhando assim a mobilidade, sobre a ETI instalado no bairro
foi falado que ela atende toda a cidade, exceto Campo de Santana, fechando
assim o levantamento do bairro Dona Tuta I e II, passado a falar do bairro
Jardim das Alamedas e também da área verde que possui uma um declive
muito alto, foi falado também sobre o estudo para um futuro condomínio de
lotes, nesse bairro, o bairro conta com pavimentação, a água e esgoto é
fornecido pela COPASA a coleta de resíduos sólidos é feito pela prefeitura,
no bairro existe uma área institucional que foi delimitada no mapa e tem com
intenção a extensão da área do bairro, foi relatado também sobre a
locomoção de veículos grandes, e que esse bairro já tinha sido aprovado e
que as próximas aprovações serão para condomínio, não havendo mais nada
a tratar foi encerrada a reunião.Para comprovação da presença será anexada
a captura de imagem do momento final da reunião. Prudente de Morais, 11
de setembro de 2023.




